
A MámH&föMizet szeptem­
ber 27-én közötte Mi van a 
Holdvilág-árokoan című beszá­
molómat. Ebben egyebek kö­
zött felhívtam a magyar ifjú­
ságot, legyenek segítségünkre 
a Holdvilág-árok régészeti 
feltárásában.

Felhívásomra mintegy száz 
diák jelentkezett, részint a 
Magyar Nemzet útján, részint 
közvetlen levélben. Megköszö­
nöm kedves és lelkes fiatal­
jaink felajánlott segítségét, s 
értesítem őket, hogy dr: Er­
délyi István, a Történettudo- 

imányi Intézet kandidátus ré­
gésze megkeresi velük a köz­
vetlen kapcsolatot, ö  fogja
vezetni a feltárást. De erre 
ebben az évben már nem ke­
rülhet sor.

Köszönöm Gsanda Ferenc 
mérnök kartársamnak is, hogy 
nagy elfoglaltsága ellenére, 
műszeres kereséssel is segít­
séget nyújt a kutatásban. Má­
sok értékes hozzászólásokkal 
segítenek. Ezeknek egy része 
állami támogatást sürget. Fü- 
löp Zoltán pedig ennek in­
doklásaképpen felhívja figyel­
münket arra a hatalmas doku­
mentációra, • mely Sashegyi 
Sándor hagyatékában találha­
tó. így ír:

A  Magyar Nemzet jelentős 
szolgálatot tesz a magyar ré­
gészetnek azzal, hogy nem­
zeti múltunk iránt érdeklődő 
olvasóinak figyelmét a Hold­

világ-árok felé fordítja. Őszin­
tén bízom abban, hogy a fel­
támadó közérdeklődés nyomón 
ez a nagy régészeti feltárás 
végre megtörténik. Szakembe­
rek előtt ugyanis évtizedek 
óta ismeretes az az eddig elő­
került anyag nyomán szüle­
tett nagy feltevés, mely po­
zitív választ adna teljes be­
igazolódás esetén a Sicambria, 
Florentina-, Etzelburg-kér- 
désre. És ezzel kapcsolatban 
az Árpád-sír kérdésére is.

A pomázi temetőben felál­
lított karnenája-baba csak igen 
kevesek számára hirdeti né­

h á n y  évvel ezelőtt elhunyt 
nagy régészünk, Sashegyi Sán­
dor emlékét. Sashegyi csak­
nem négy évtizeden keresztül 
dolgozott Pomáz környékének 
régészeti feltárásán, g a Ma­
gyar Nemzet hasábjain mos­
tanában ismertetett feltevése­
ket bizonyítékokkal és érvek­
kel alátámasztva hirdette.

Sashegyi nem fejezhette be 
nagy munkáját, de megma­
radt igen nagy tudományos 
hagyatéka, kutató munkájá­
nak több ezer oldalra terjedő 
dokumentációja. Ez a tudomá­
nyos hagyaték bizonyára hoz­
záférhető, s birtokában a 
Holdvilág-árok régészeti prob­
lémái teljes időbeli és térbeli 
összefüggésükben oldhatók 
meg. i  /
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